

**ΤΕΛΕΤΗ ΒΡΑΒΕΥΣΗΣ Α΄ ΠΑΓΚΥΠΡΙΑΣ
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ – Πέμπτη 23 Ιουνίου 2005
- Αίθουσα Τελετών του Πανεπιστημίου Κύπρου**

- Έντιμε , Εκπρόσωπε του Υπουργού Οικονομικών Κύριε Λαζάρου.
- Έντιμε Διευθυντή Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης Κύριε Ανδρέα Σκοτεινέ.
- Έντιμε Πρόεδρε των Εγκεκριμένων Λογιστών Κύπρου, Κύριε Χρίστη Χριστοφόρου.
- Αγαπητοί συνάδελφοι, Γονείς και Μαθητές.



Με ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση πραγματοποιούμε σήμερα την τελετή βράβευσης της Πρώτης Παγκύπριας Λογιστικής Ολυμπιάδας, που κύριους στόχους έχει την ανάπτυξη της ευγενούς άμιλλας, της ενθάρρυνσης των μαθητών να γνωρίσουν καλύτερα το μάθημα της Λογιστικής και συγχρόνως να δώσει την δυνατότητα στους μαθητές να αναπτύξουν και να βελτιώσουν της ικανότητες και δεξιότητες

τους στο συγκεκριμένο μάθημα.

Η Παγκύπρια Ένωση Καθηγητών Οικονομικών μαθημάτων είναι ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός, που ιδρύθηκε πρόσφατα και έχει κύριους σκοπούς την αναβάθμιση της Οικονομικής Επιστήμης, την διοργάνωση σεμιναρίων και διαλέξεων την επιμόρφωση των μελών της Ένωσης , την διοργάνωση διαγωνισμών στα μαθήματα της οικονομικής επιστήμης και διάφορες άλλες δραστηριότητες οικονομικού και κοινωνικού περιεχομένου.

Μέλη της Ένωσης είναι Εκπαιδευτικοί που εργάζονται σε Δημόσια και Ιδιωτικά Σχολεία, Ιδιωτικά Ινστιτούτα, Κολέγια και Πανεπιστήμια.



Μέσα σε αυτό το πνεύμα της αναβάθμισης της Οικονομικής Επιστήμης η Ένωση διοργάνωσε τις 20 Μαρτίου τη Πρώτη Λογιστική Ολυμπιάδα με κέντρα σε όλες τις Πόλεις και με μια πολύ ικανοποιητική συμμετοχή για πρώτο χρόνο διεξαγωγής.

Σε αυτή την πρώτη μας πρωτοποριακή και δύσκολη προσπάθεια βρήκαμε άξιους συμπαρασάτες το Πανεπιστήμιο Κύπρου και το Σύνδεσμο Εγκεκριμένων Λογιστών που από την πρώτη στιγμή που ζητήσαμε την βοήθεια τους με ενθουσιασμό και ζήλο προθυμοποιήθηκαν να αναλάβουμε από κοινού την διοργάνωση.

Επωφελούμενος εδώ της παρουσίας του Υπουργού Οικονομικών και του Διευθυντή Μέσης, Γενικής Εκπαίδευσης θα ήθελα να αναφέρω ότι ως Εκπαιδευτικοί είμαστε υπέρ του θεσμού του Ενιαίου Λυκείου, που μια από τις βασικές του αρχές μεταξύ άλλων, είναι να συνδεθεί η παιδεία με την αγορά εργασίας σύμφωνα με την έκθεση της ειδικής επιτροπής αξιολόγησης του θεσμού που υποβλήθηκε στο Υπουργείο Παιδείας το Δεκέμβριο του 1998.



Δυστυχώς όμως τα τελευταία χρόνια παρατηρείται μια συνεχής προσπάθεια, υποβάθμισης του μαθήματος της λογιστικής αντί αναβάθμισης σε ποιότητα και ποσότητα γνώσης όπως προνοούσε ή έκθεση. Πολύ φοβούμαστε ότι τώρα με την πλήρη εφαρμογή των Διεθνών Λογιστικών προτύπων στην Ευρωπαϊκή Ένωση το μεγάλο πλεονέκτημα που είχε η Κυπριακή Οικονομία, που έχει μια μεγάλη Ιστορία και εμπειρία στο Λογιστικό Επάγγελμα, κινδυνεύει να απολεσθεί.

Τελειώνοντας αυτό το σύντομο χαιρετισμό θα ήθελα να ευχαριστήσω τους εισηγητές των θεμάτων, Κυρία Χριστίνα Διόλα Σκορδή, Κύριο Χάρη Παπαδόπουλο και Κύριο Θεόδωρο Φιλίππου. Επίσης όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης που χωρίς την ομαδική δουλειά όλων δεν θα είχαμε τα αναμενόμενα αποτελέσματα.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες όμως οφείλουμε στο Χορηγό μας, τον Ελεγκτικό Οίκο Deloitte που χωρίς την Οικονομική τους στήριξη, θα ήταν πολύ δύσκολη η διοργάνωση της Ολυμπιάδας.

Κλείνοντας, θέλω να συγχαρώ όλους τους μαθητές που συμμετείχαν στην Ολυμπιάδα και να τους ευχηθώ ακόμη μεγαλύτερες επιτυχίες στο μέλλον.